



**Urząd Miejski w Siechnicach**  
Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01 faks 71 786 09 07  
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.12.2024

Siechnice, dnia 13 marca 2024r.

**INFORMACJA**  
**O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: **Modernizacja oświetlenia w Przedszkolu Publicznym przy ul. Szkolnej 4 w Siechnicach na podstawie ekspertyzy technicznej**

Burmistrz Siechnic na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień treści SWZ.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informacje jaki sposób testowania mają mieć oprawy awaryjne.

**Odpowiedź nr 1:**

Poprzez wyłączenie zasilania na rozdzielni elektrycznej, czas trwania testu powinien być wystarczający by skontrolować funkcjonowanie opraw w testowanej strefie, zgodnie z ekspertyzą czas ten ma wynosić minimum 1 godzinę.

**Pytanie nr 2:**

Jaki zakres prac poprawkowych i malarskich ma przyjąć Wykonawca? Proszę podać metry lub opisowo np. po bruzdach.

**Odpowiedź nr 2:**

Oprawy prostokątne podane w ekspertyzie są identycznych rozmiarów jak oprawy istniejące oprawy zatem nie ma potrzeby malowania sufitów. Oprawy okrągłe zaproponowane w ekspertyzie są nieco mniejsze od praw istniejących zatem należy przyjąć do malowania pas o szerokości 12 cm wokół oprawy. Zamawiający nie przewiduje bruzdowania sufitów, tylko prowadzenia przewodów nad zabudową sufitów z podwójnej płyty GKF w osłonie karbowanej – peszel.

**Pytanie nr 3:**

Jaki zakres prac przygotowawczych np. przestawianie mebli i wyposażenia ma przyjąć Wykonawca?

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający nie przewiduje przestawiania mebli i innego wyposażenia. W obrębie prowadzonych prac należy zabezpieczyć posadzki i meble przed zabrudzeniem lub uszkodzeniem.

**Pytanie nr 4:**

Co będzie brane pod uwagę przy stwierdzeniu równoważności opraw podstawowych, przy ich wymianie na inny typ - np. spełnienie wymagań:

- natężenie oświetlenia
  - moc (nie więcej niż)
  - minimalny strumień (nie mniej niż)
  - skuteczność świetlna (nie mniej niż)
  - IP, IK
  - UGR<19 dla sal dydaktycznych
  - barwa (4000K)
  - inne
- oraz awaryjnych
- czas podtrzymania



**Urząd Miejski w Siechnicach**  
Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01 faks 71 786 09 07  
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

---

- natężenie oświetlenia

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych opraw niż proponowane w projekcie w zakresie energooszczędności (LED), strumienia świetlnego, temperatury barwy oraz skuteczności świetlnej. Inne wymagania dotyczące opraw zostały określone w ekspertyzie.

**Pytanie nr 5:**

W przedmiarze brak demontażu istniejących opraw.

**Odpowiedź nr 5:**

Zgodnie z ekspertyzą i OPZ Wykonawca ma ująć w ofercie demontaż i utylizację opraw.

**Pytanie nr 6:**

Ilu-żyłowa i w jakim stanie jest instalacja oświetleniowa?

**Odpowiedź nr 6:**

Opis istniejącej instalacji w ekspertyzie i OPZ.

**Pytanie nr 7:**

Jakie pomiary oprócz badania natężenia oświetlenia będzie wymagał Zamawiający?

**Odpowiedź nr 7:**

Opis wymaganych pomiarów w ekspertyzie i OPZ.

**Pytanie nr 8:**

Proszę wyjaśnić poz. 16 przedmiaru.

**Odpowiedź nr 8:**

Poz. 16 dotyczy czujnika kontroli faz w rozdzielnicy na piętrze.

**Pytanie nr 9:**

Jeżeli występuje na suficie k-g to czy są wymagane Downlighty?

**Odpowiedź nr 9:**

Opis rodzaju opraw w ekspertyzie i OPZ.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert, pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu o zamówieniu również nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Marta Malinowska, tel. 71 786 09 14, Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: zp@umsiechnice.pl

Dyrektor Biura  
ds. Zamówień Publicznych i Umów  
*Joanna Tulejko*